



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

这些“甜蜜的负担”,该咋处理

- 喜糖收了很多却不怎么爱吃,扔掉又觉得太浪费
- 高端、新颖的“喜糖”悄然流行,渐受市民青睐

本报2110110消息(记者孟杰 见习记者 苏洪印) 同事、亲戚结婚时随了份子,两大袋喜糖很快就送到了手中。而这些喜糖大多数市民不爱吃,扔掉又觉得可惜,成了“甜蜜的负担”。记者调查发现,高端、小量的喜糖模式开始流行,不少市民很喜欢这种送喜糖的方式。

“上次收的两包还没拆,又收了两包。”看着桌上放着的喜糖,市民郭先生无奈地说,同事、亲戚结婚,随了份子就会收到喜糖,但对于这些喜糖,基本都不太爱吃,也不敢让孩子多吃,所以就堆积了起来。“直接扔掉太浪费,又没人爱吃,只能堆在这里,放久了糖化了还是得扔。”

记者采访中发现,对于这种“甜蜜的负担”,大多数市民都是简单的放在一边或扔掉,但也有部分市民开始尝试新的方式。“上周一个同事结婚发的喜糖就很好,小铁盒里放两颗高级巧克力,不仅没剩下,同事们都很爱吃,最后还不够呢。”市民王女士告诉记者,虽然喜糖的量比较小,但由于巧克力的质量很好,提高了品质,受到了同事们的交口称赞。

20日,记者来到城区琵琶



一家喜糖铺前,市民正在分装喜糖。本报记者 李岩松 摄

山大市场,市场西门有很多卖喜糖的店铺,大部分店家除了传统的喜糖外,还同时售卖一些膨化零食、蛋卷之类的小点心,可以与喜糖一起包装。“我也经常收到喜糖,大部分都吃不完扔掉了,所以我准备买点

比较好的糖和小零食,做成小包装的喜糖,送给亲戚朋友。”正在挑选喜糖的张女士告诉记者。

一家喜糖店的店主谭文峰告诉记者,随着人们生活水平的提高,在很多大城市办喜事

都会用巧克力、曲奇饼干替代传统的糖果,这种方式在济宁正在慢慢成为一种潮流。“精致的包装盒,放几颗品牌的饼干、巧克力,喜糖的形式以后会越来越多样化,高端、小量的趋势已经形成。”

在公安局门口晃悠 俩逃犯梁山县落网

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 孔伟芬 郑龙君) 梁山县两名男子在河南省冒充警察殴打他人抢劫财物,并让受害人家属拿钱赎人,被河南警方网上追逃。4月18日,两人胆大包天,大摇大摆晃悠到了梁山县公安局门口,被民警当场抓获。

今年1月份,梁山县梁山街道俩男子宋某勤和宋某领窜至河南省台前县,伙同他人冒充警察,将两名受害人强制带到梁山县,抢走其随身携带财物后,对两名受害人进行殴打恐吓,还让受害人家属汇款赎人,两万元赎金汇到账上才放人。因涉嫌抢劫罪,宋某勤、宋某领被河南省台前县警方上网追逃。

4月18日上午10点左右,梁山县公安局刑警大队一中队民警接群众举报,称涉案嫌疑人宋某勤、宋某领正在梁山县公安局大院门口的某手机专卖店内转悠,准备选购手机。民警迅速出击,对两人进行抓捕,抓捕中其中一名男子还冲向路边护栏,翻越过去试图逃跑,被民警合力制服后抓获。

目前,民警已将犯罪嫌疑人宋某勤、宋某领,移交河南省台前县警方处理。



试图翻越护栏逃跑的男子被制服。

老夫妻去体检,路上被撞身亡

肇事货车司机逃逸,一月后投案自首

本报2110110消息(记者孟杰 通讯员 孟祥平) 嘉祥县一对70多岁的老夫妻出门去医院体检,不料路上被一辆大货车撞倒,不幸身亡。肇事货车司机以路人的身份报警后逃离现场,一个月后不堪心理压力投案自首。

办案民警介绍,3月12日早上6点多,张某像往常一样开车从家中去巨野拉石头,行至嘉祥县纸坊镇新诚小学门口,超车时突然听到“砰”的一声,停车一看,才发现撞到了两位

老年人,两人均已身亡。张某以过路人的名义报了警,然后弃车迅速离开现场。

接到报警后,民警迅速赶到现场进行处置。“事发地点在新诚小学门口的焦满公路上,一男一女两位老人倒在道路南侧边缘线附近,经鉴定均已死亡。”嘉祥县公安局交警大队事故处理中队副队长张庆轩介绍,现场西侧约100米的地方停着一辆改装货车,货车左前部有碰撞痕迹,并粘有疑似人体组织,左侧轮胎上均有红色血

性液体附着。“从现场的情况来看,基本可以断定该货车即为肇事车辆,我们调查中还发现报警人即为肇事者。”

民警调取新诚小学门口监控录像发现,3月12日早晨6点,两位老人一前一后出现在监控录像中,不到一分钟后,一辆农用三轮车沿道路自东向西行驶,而一辆货车从三轮车南侧超车,随后两位老人就消失在画面中。据了解,两位死者是一对70多岁的老夫妻,事故发生时正步行前往医院进行体检。

4月14日,肇事司机张某来到嘉祥县交警大队投案自首。据张某交代,肇事货车是2013年下半年买来的二手车,自己把货车车厢挡板切割后用来拉石头,由于左侧大灯不亮,导致没有注意到路上的行人,才发生了事故。“肇事车辆的制动、灯光都有问题,且司机超车时没有与行人保持安全距离,这是此次车祸发生的主要原因。”张庆轩说。

目前,嫌疑人张某因涉嫌交通肇事,正等待公安机关的进一步处理。

齐鲁晚报·今日运河

2014年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110 18678730198



抱楼景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念